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Online kurzy a další oborové aktivity podpoří rozvoj filmové a 
audiovizuální výchovy v České republice  
Mapování oboru filmové a audiovizuální výchovy, inspirace z ostatních 
evropských zemí, série online kurzů nebo kampaň na zvýšení povědomí 
laické veřejnosti. Tyto potřebné a užitečné aktivity může letos a příští 
rok realizovat Asociace pro filmovou a audiovizuální výchovu díky 
podpoře z Programu Kultura financovaného z Fondů EHP 2014–2021 v 
rámci projektu Posílení oboru filmová/audiovizuální výchova v České 
republice. Partnerem projektu je NIPOS–ARTAMA. 

„Filmová a audiovizuální výchova má před sebou slibnou budoucnost. Věnuje se 
totiž kulturnímu fenoménu/médiu, se kterým tráví mladí lidé (na rozdíl od 
matematiky nebo chemie) většinou několik hodin denně! Jsem proto nadšený z 
toho, že se nám s kolegy z Asociace podařilo přivést k životu projekt, který 
povede k systematickému rozvoji tohoto stále přehlíženého odvětví. Snažíme se 
překlenout chybějící legislativu, politickou i odbornou podporu filmové výchově a 
náš projekt má přinést to podstatné – inspiraci příklady dobré praxe, statistiky a 
přehled o oboru na českých školách a také systematické vzdělávání učitelů,“ 
uvedl předseda Asociace Pavel Bednařík. 

Součástí projektu jsou online Kurzy filmové výchovy, které jsou společným dílem 
členů Asociace filmové a audiovizuální výchovy. Kurzy jsou vhodné pro všechny, 
kteří se chtějí věnovat filmové výchově, ať už na základních, středních či 
základních uměleckých školách nebo v rámci zájmových kroužků. Kurzy mají 
akreditaci Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, podmínkou je 
absolvování kurzu včetně zahajovacího a závěrečného semináře. Studijní 
program jinak není vázán na konkrétní čas a místo. Série pěti provázaných 
okruhů se zaměří na historii, teorii filmu, metodiku, filmovou tvorbu, autorské 
právo a hlavně příklady dobré praxe. Dohromady tyto okruhy tvoří komplexní 
celek. Absolventi kurzu se budou dobře orientovat v oboru a mohou se pustit do 
přípravy vlastních filmově-výchovných programů. 

Včasná registrace za zvýhodněnou cenu 2 000 Kč platí do 5. 12. 2021, později 
bude možná registrace na jednotlivé okruhy nebo celý cyklus.      

„Kurzy budou spuštěny začátkem roku 2022. Zájemci se připojí kdykoliv během 
roku a budou studovat ve svém vlastním rytmu. Kurzy budou přístupné bez 
časového omezení,“ upřesnil Pavel Bednařík. 

O Asociaci pro filmovou a audiovizuální výchovu (ASFAV) 

Asociace pro filmovou a audiovizuální výchovu byla založena v roce 2017 a v 
současnosti je jedinou oborovou organizací svého druhu v České republice. 
Sdružuje neziskové organizace a školy působící v oboru filmové a audiovizuální 
výchovy, ale také jednotlivce – profesionály, pedagogy, badatele, lektory a 
experty se zájmem o rozvoj této oblasti. Realizuje například mezinárodní 
konferenci Kino za školou, uděluje Cenu Borise Jachnina, připravuje pravidelnou 
neformální online talk show Za školou a mnoho dalšího. 
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